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    I v závěru funkčního 
období měli před sebou 
dnešičtí zastupitelé řadu 
úkolů. Nejprve vyslechli 
podrobnou zprávu o čin-
nosti rady v mezidobí. 
V řešení je stále komuni-
kace od návsi směrem na 
Přeštice (zatím bez 
kolaudace, pouze v proza-
tímním užívání). Hotova je 
i druhá část směrem na 
Chlumčany. Potíže jsou 
spíše s opravami místních 
komunikací, kde na 
vyhlášená výběrová řízení 
buď reaguje minimum 
firem, nebo žádná. Dále se 
rada zabývala přípravou 
říjnových voleb. Důležitým 
bodem, kolem kterého se 
rozpoutala dlouhá vášnivá 
diskuze, je směna pozemků 
mezi obcí Dnešice 
a Halter Valley. Návrh byl 
hodně pozměněn a předán 
protistraně. Po tříletých 
peripetiích byl schválen 
územní plán obce. Dlouhá 
doba byla způsobena 
zvláště hodně pomalým 
jednáním ze strany vyšších 
správních orgánů, které 
lhůty neplnily, ač na 
protistraně jejich dodržo-
vání vyžadovaly. Dalším 
z bodů bylo i schválení 
úprav rozpočtu.  

         Na přelomu června a července v italském 
Piancardatu zkompletovala svoji sbírku medailí  
a stala se mistryní Evropy. Ale její cesta za 
úspěchem nebyla vůbec jednoduchá. Ve středu 
dopoledne se zúčastnila vlastní promoce v Plzni po 
dokončení bakalářského studia na Právnické 
fakultě. Díky prarodičům a kamarádovi Fandovi 
ještě týž den v odpoledních hodinách vystupovala  
z letadla v Římě, kde již čekal její otec a dovezl ji na 
místo. Taková byla cesta za zlatou medailí dnešické 
Michaely Štenglové. 
    Střelba se skládá ze dvou částí: kulové a brokové 
střelby, maximální počet bodů je 800. V brokové 
části se střílí čtyři části po sto bodech – dvakrát 
Compak sporting parkúr, dvakrát univerzální trap. 
V kulové části nejprve dvacet ran na pevné terče 
(srnec, liška, kamzík a divoké prase), dalších dvacet 
ran na tři statické terče (srnec, liška a kamzík). 
Vrcholem je střelba na jeden pohyblivý terč (divoké 
prase) na vzdálenost 50 metrů. Ta je považována za 
nejobtížnější část závodů, na tomto stanovišti se 
téměř vždy rozhoduje o finálním pořadí. 
      "To se také potvrdilo," vzpomíná Michaela," 
během závodu se o průběžný nástřel nezajímám, je to 
kvůli psychice a soustředění. Při zpětném dohledání 
se ukázalo, že jsem stále trochu doháněla a o vítězství 
rozhodla až poslední den. Už po prvých ranách jsem 
se cítila dobře a vydrželo to celé tři dny." 
       Michaela nastřílela 750 z osmi set možných, tak 
utvořila rekord Mistrovství Evropy (druhá Finka 
Lainenová (741), třetí s velkým odstupem Němka 
Liebeltová (659). 
 „Prvotní informaci jsem nevěřila. Teprve oficiální 
výsledková listina mě přesvědčila. Byly to náročné, 
ale krásné tři dny. A to ještě jsem díky bolestem  
v zápěstí střílela s ortézou." 
      Úsilí Michaely po dobrých výsledcích ještě 
umocňuje fakt, že tréninky střelby musela skloubit se 
školou. "Vyzní to divně, ale trénink jsem pod 
"náporem" končící školy trochu šidila. 

Něco nahradí tzv. ,,suchý trénink", to je manipu-
lace se zbraní bez nábojů, ten pomáhá 
zlepšovat techniku v kulovnici a také pohyby 
s brokovnicí. Výhodou je, že jakmile začne 
sezona, skoro každý víkend jezdíme s otcem na 
závody po celé ČR, často i do zahraničí. 
Doháním tak objem vystřelených nábojů. 
Nejvíce "trénuji" vlastně na akcích, které 
pořádá můj domovský klub Cinderella Dnešice. 
Díky tomu si mohu vystřelit i mimo vrcholové 
závody. Zhruba za rok vystřílím 8000 
brokových a 1000 kulových, nepočítaje malo-
rážkové a vzduchovkové náboje. Zajistit takový 
objem patron je velice náročné. V tomto směru 
mi pomáhá hlavně otec, střelecký klub Cinde-
rella Dnešice a v neposlední radě i Plzeňský 
kraj, kterým bych tímto chtěla poděkovat." 
    Samozřejmě nemohla chybět otázka na další 
cíle - "V lovecké kombinované střelbě je to 
vrchol.  Dalším cílem je vybojovat nějaký úspěch 
v sólových brokových závodech, kde jsem se 
letos účastnila mistrovství světa a skončila 
jedenáctá." 

MISTRYNĚ EVROPY JE ZE DNEŠIC
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Dlouhých čtyřiadvacet let, šest volebních období, stál v čele Dnešic jako starosta Karel 
Malý (vpravo). Letos již dále nekandidoval. Proto při závěrečném zastupitelstvu se mu 
dostalo poděkování za léta "starostování". 

Mnohaletou tradici má ve Dnešicích rozsvícení vánočního stromku. Stejně jako jiné roky se 
o první adventní sobotě zaplnila náves občany, voněly svařák a klobásky. Svoje vystoupení  
rovněž jako tradičně připravily děti místní mateřské školy, v druhé části se pak představili 
žáci přeštické ZUŠ. A pak již všichni zvedli oči k obloze, přišel okamžik snad nejočekáva-
nější, ohňostroj. A tím vlastně bylo zahájeno "odpočítávání" času chybějícího do Vánoc.

Poděkování
Náš občan Karel Malý vykonával v  na-

šich obcích Dnešice a Černotín po dvacet 
čtyři let funkci starosty. Od  roku 1994 
řešil spolu se zastupiteli problémy rozvoje 
obou obcí včetně problematiky spokoje-
nosti občanů. Ve  většině případů se se-
tkával s pochopením a podporou občanů, 
ale také musel čelit názorům vyjadřujícím 
nespokojenost. Za  jeho starostování se 
uskutečnila řada akcí na  podporu spole-
čenského, kulturního a  sportovního ži-
vota, bylo vybudováno či rekonstruováno 
několik objektů a dopravních komunikací! 
Jeho zásluha tkví také v tom, že dnes obec 
Dnešice má jednu z nejaktivnějších složek 
- Sbor dobrovolných hasičů a  Jednotku 
SDH, kde se ve  svém volném čase věnuje 
především výchově nové generace. Mnozí 
z  nás ani nevíme, že nemít v  obci hasiče 
má pro obec důsledek finančního zatížení 
jejího rozpočtu. Proto Karlu Malému, kte-
rý část svého života obětoval obci, vycvičil 
již více než osmdesát dětí dobrovolných 
hasičů a v současné době jich vede na dvě 
desítky, patří velké poděkování za jeho od-
vedenou práci a ještě dnes aktivní činnost. 

Přeji mu hodně zdraví, rodinnou poho-
du a hlavně elán v jeho dalším životě.

Vlastimil Polák, starosta obce

Provoz obecního úřadu Dnešice 
na přelomu roku 2018/2019.
Poslední úřední den OÚ Dnešice 
je stanoven na 19.12.2018.
Poslední den otevření sběrného dvora 
je stanoven na 29.12.2018.
První úřední den OÚ Dnešice v roce 
2019 je stanoven na 2.1.2019.

Vlastimil Polák, starosta

Jednalo zastupitelstvo
Končící čtyřleté období znamenalo i zá-

věrečné jednání zastupitelstva. Přesto měli 
členové před sebou množství úkolů. Jed-
ním ze zásadních byly směny a prodeje po-
zemků. Řešilo se pokračování rekonstruk-
cí místních komunikací. Zde jsou mnohdy 
spíše potíže najít nějakou stavební firmu, 
když některá výběrová řízení jsou rušena 
pro nezájem. Zazněly i  informace k orga-
nizaci voleb do  místních zastupitelstev. 
Závěr jednání byl trochu v  slavnostním 
"duchu", bylo to poslední jednání zastupi-
telstva v tomto volebním období a v tomto 
složení, takže samozřejmě nechybělo ani 
poděkování za odvedenou práci.

Nově zvolení zastupitelé na ustavujícím 
jednání se sešli v  plném počtu. A  vlastně 
jejich potvrzení do  funkcí bylo jediným 
bodem. Složením slibu potvrdili svůj man-
dát. Pak se přistoupilo k  dalším volbám. 
Jediným kandidátem na starostu byl Vlas-
timil Polák, který byl také všemi ostatními 
zvolen. Následovala volba místostarosty, 
členů rady, komisí finanční a  kontrolní. 
Tím byl program jednání ustavujícího za-
stupitelstva vyčerpán. Volbě zastupitelů 
na další čtyři roky přihlíželo na pět desítek 
občanů. Kolik jich přijde na další, „pracov-
ní“ jednání? V  posledních čtyřech letech 
snad na jedinou výjimku zastupitelé „hráli 
přesilovku“.



Vyhodnocení okresní ligy mládeže
V sobotu 10. listopadu se sál kulturního 

domu v Klášteře naplnil hasičskou mláde-
ží. Konalo se zde slavnostní vyhodnocení 
výtvarné soutěže „Požární ochrana očima 
dětí“ a  ligové soutěže okresu Plzeň – jih 
ročník 2017 –2018, do které se započítává 
celkem devět soutěží. Mladší kolektiv ob-
sadil 6. místo z  dvaceti dvou soutěžních 
družstev a  starší 6. místo z  dvaceti pěti 
soutěžních družstev. 

Ve výtvarné a literární soutěži se v rámci 
okresu v kategorii L2 umístila na prvním 
místě Tereza Černá (Terka) a na druhém 
místě Natálie Soukupová (Naty). V  ka-
tegorii ZŠ 4 obsadil druhé místo Martin 
Hrdonka.

Děkujeme kolektivům za vzornou repre-
zentaci, rodičům za vstřícnost a věříme, že 
příští rok bude ještě úspěšnější. 

Karel a Eva.

Mladí hasiči se ani po tmě neztratí. 
V sobotu 27.10. v Chlumčanech v 18.00 

vyrážela první družstva na  trať noční 
soutěže, kde na  osmi stanovištích plnila 
různé disciplíny. Mladší družstvo skonči-
lo na  druhém místě a  družstvo doplněné 
o  nováčky na  dvanáctém místě z  13 zú-
častněných. Bramborové čtvrté místo z 18 
družstev patřilo starším. 

Následující sobotu 3.11. opět noční sou-
těž v  Nepomuku. Startovní družstva plní 
devět disciplín v  temném lese, po  trase 
označené za  pomoci svítících tyčinek. 
V kategorii starších za účasti 19 družstev 
krásné druhé místo. Jedenáct družstev 
mladších a  je to tu Dnešice 1. místo a za-
čínající družstvo 10. místo „je třeba, aby se 
otrkali“. 

Děkujeme kolektivům za pěkné výsled-
ky v nočních soutěžích.

Karel a Eva.

Literární soutěž mladých hasičů: 1. místo Terka, 2. místo Naty

Darování krve je projevem lidskosti
Dárcovství krve je činnost, při které je 

dárci odebrána krev pro účely darování 
jiným, nemocným pacientům. Lidská 
krev je nenahraditelnou životně důleži-
tou tekutinou, která je nutná k navrácení 
zdraví, či lidských životů a není možné ji 
uměle vyrobit.

Ani občanům našich obcí není darování 
krve cizí. Je zde evidováno více jak padesát 
dárců. Český Červený kříž eviduje již 12 
bronzových, 14 stříbrných a 12 zlatých no-
sitelů medaile Prof. MUDr. Jana Janského 
za  10,20 a  40 bezplatných odběrů. V  evi-
denci jsou rovněž držitelé Zlatého kříže 3 
tř. a 2 tř. za 80 a 120 odběrů.

Čas Vánoc a  konec roku je doba, kdy 
si dáváme různá předsevzetí a  přejeme si 
hodně zdraví. Dárcovství krve je možnost, 
jak alespoň částečně přispět k  naplnění 
těchto slov. Bližší informace o  dárcovství 
na webu to.fnplzen.cz

K. M.

Cinderella CUP
Cinderella Cup se skládá ze dvou disci-

plín, střelbě ze samopalu (vsedě bez opory 
a vstoje) a z velkorážní pistole. 

Zvítězil Karel Šmíd s  nástřelem 313 
bodů (184+129), druhý se umístil Tomáš 
Langmajer - 311 bodů a  třetí Roman  
Novák (306). Přijely necelé čtyři desítky 
střelců, mezi nimi tři ženy - z nich nejlepší 
byla Miroslava Šímová (279 bodů)

Opět O Štít města Dobřan
Třetího listopadu se konala v Dobřanech 

tradiční soutěž „O štít města Dobřan a me-
moriál Stanislava Dvořáka“. Každý rok zde 
ukončují muži a  ženy svoji sezonu. Letos 
za účasti třinácti družstev mužů jsme vy-
bojovali třetí a družstvo seniorů jedenácté 
místo. Ženy ze čtyř obsadily druhé místo. 
Tato soutěž je zajímavá tím, že místo PS 12 
jsou používány stroje PS 8, a letos byl při-
dán tunel, který závodníci tvořící útočné 
a dopravní vedení museli prolézt. Tato sou-
těž je dobrá příprava na případné zásahy. 

Velitel JSDH

Místní junáci připravili v rámci svátku Ha-
lloween tradiční dlabání dýní. Pobavit se 
a zkusit svůj um přišli dospělí i děti, vyda-
řilo se počasí, nechybělo ani opékání buřtů, 
prostě pohodová sobota.



Náš KLUB v roce 2018, počítáme-li i naši 
poslední akci „Poslední rána roku“, která 
se konala 8.prosince 2018, splnil své úko-
ly z  přijatého plánu práce. Můžeme říci, 
že tento rok byl velmi úspěšný, co se týče 
návštěvnosti akcí, hospodaření a schůzové 
aktivity.

Než přistoupím k výčtu akcí, chtěl bych 
se zmínit nejprve k  aktivitě naší členské 
základny. Náš KLUB sdružuje celkem 14 
členů. Lze říci, že většina členů a to podle 
jejich možností uvolnit se ze svých pracov-
ních aktivit, byla při organizaci akcí, jejich 
zajišťování a v samotném průběhu, aktiv-
ní. Totéž platí o  účasti na  schůzové čin-
nosti. Mezi nejaktivnější členy patří Tomáš 
Langmajer, Karol a  Vlastimil Polákové, 
Karel Mašek, Jaroslav Jílek, Josef Mařík, 
Pavel Strejc a  Jan Strejc. Zcela neaktivní, 
a to platí pro všechny naše členy, především 
držitele zbraní, jsme v účasti jako soutěžící 
ve  střelbách mimo T. Langmajera, J. Rá-
dla a R. Maška. Zde máme rezervy. Za náš 
Klub byli potvrzení OÚ Dnešice do funkcí 
správce střelnice: K. Mašek, T. Langmajer, 
J. Rádl.  Při jejich výkonu nebylo shledáno 
chyb, či porušení provozního řádu střelni-
ce. Toliko k naší členské základně.

Myslím, že je na místě připomenout, že 
máme také příznivce našeho Klubu. Jde 
o Ondru Kubeše, který jako člen SOKOLA 
nám pomáhá organizovat nohejbal, Stan-
du Ungra, který nám vždy pomáhá v  zá-
zemí akcí (prase), Josefa Klíra, který nám 
pomáhá zajišťovat občerstvení. Těmto 

Zpráva o činnosti KVZ Dnešice za období roku 2018
jmenovaným děkujeme. Poděkování však 
patří i Jitce Polákové, Ingrid Klírové za pří-
pravu pokrmů a i V. Karlíkovi, který nám 
ozvučil náš turnaj v nohejbale.

Jaké jsme uskutečnili akce? Byly to 
střelecké soutěže – První rána, Dnešic-
ká muška, vzduchovka pro děti, klubový 
přebor ve střelbě, Memoriál J. Freislebena 
a Poslední rána roku. Dále to byl nohejbal 
a společenský ples. Jedenkrát se konala bri-
gáda na přípravě hřiště pro nohejbal. 

Můžeme s čistým svědomím říci, že v le-
tošním roce se všechny akce těšily dobré 
účasti, především jsme měli solidní účast 
na nohejbalu – 9 družstev. Společenský bál 
ten naopak trpí tradičně nízkou účastí ve-
řejnosti.

K tomu, abychom měli ještě větší zájem 
o  naše akce, musíme do  příštího období 
být více důslední v propagaci našich akcí. 
To jak verbálně, tak i ve styku s ostatními 
Kluby či organizacemi činnými v této ob-
lasti. Myslím tím více využívat interneto-
vých možností a především sestavovat plán 
akcí v návaznosti na různé soutěže v celo-
státním plánu i plánu známých Klubů, or-
ganizací a obce.   

Zcela závěrem chci poděkovat za  Vaši 
aktivitu v letošním roce, poděkování i naší 
obci - - obecnímu úřadu za  poskytované 
finanční příspěvky na naši činnost.

Děkuji za pozornost.
(zprávu na výroční schůzi přednesl 

předseda Karol Polák)

Freislebenův Memoriál
KVZ Dnešice pořádal 6. října Memoriál 

Jaroslava Freislebena, kterého se zúčastni-
lo 17 střelců. 

Vítězem se stal Petr Leitner z  Měcho-
lup, na druhém místě skončil Pavel Dolejš 
z  Cinderella Dnešice (na  snímku naho-
ře) a  na  třetím místě Tomáš Langmajer 
(KVZ Dnešice). Na dalších předních mís-
tech se umístili střelci z  klubu Cinderella  
Dnešice. Zástupci KVZ se umístili na  8., 
11., 12. a 15. místě. 

naši jubilanti
září
Růžena Rybáčková 	 87 let
Marie Pešková	 96 let
Karel Šatra	 80 let
Ján Skokan	 89 let

říjen
Ján Marek	 76 let
Helena Dvořáková	 80 let
Marie Nováková	 82 let
Bohuslava Burešová	 88 let
Vladislav Pabian	 86 let

listopad
Dagmar Duspivová	 83 let
Věra Kotasová	 79 let
Václav Hegner	 70 let
Jiří Dolejš	 82 let

prosinec
Otilie Vávrovcová	 81 let
Herman Rauner	 78 let
Václav Šlesinger	 76 let

Blahopřejeme!

v roce 2019 se v obci konají tyto akce
leden
	 5.1.	 první rána roku	 KVZ	 střelnice
	 6.1.	 dětská vzduchovka	 Cinderella	 střelnice
12.1. 	 společenský bál	 ČMS	 Brklovna

únor
	 2.2. 	 společenský bál	 SDH	 Brklovna
	 3.2.	 Dnešická vzduchovka	 Cinderella	 střelnice
16.2.	 společenský bál	 KVZ	 Brklovna
17.2.	 Dnešická vzduchovka	 Cinderella	 střelnice
23.2.	 Masopustní trap	 Cinderella	 střelnice
24.2.	 Masopustní revolver	 Cinderella	 střelnice

březen
	 2.3.	 maškarní průvod	 SDH	 obec
	 9.3. 	 dětská vzduchovka	 KVZ 	 Brklovna
16.3.	 společenský ples	 Sokol	 Brklovna
23.3	 Josefovský samopal	 Cinderella 	 střelnice



Na  závěr chovatelské výstavy došlo samozřejmě k  předání ocenění. Nejúspěšnějším byl 
člen místní organizace Jindřich Kašpar. Čestnou cenu převzal za oceněné králíky Lahore  
a holuby Novozélandský bílý, dále s kolekcí králíků stejné rasy získal Pohár v Memoriálu 
Josefa Škrábka. 

Vítězem střelecké brokové soutěže „O pohár  
starosty obce Dnešice“ se stal předseda  
domácího střeleckého klubu Cinderella  
Jirka Štengl, pohár mu předává starosta 
obce Karel Malý.

O pohár starosty
Akcí, která má v  kalendáři střeleckého 

klubu Cinderella mnohaletou tradici, je 
brokový trojboj o  putovní pohár starosty 
obce Dnešice. 

Letos si zastřílet přijelo na  čtyři desít-
ky střelců. A  soutěž byla hodně napínavá 
do samého konce. Vítěze neurčil základní 
rozstřel, ale až jeho druhé kolo, přímý k.o. 
systém a poslední pátá rána. 

Vítězství zůstalo doma díky přesněj-
ší mušce a  spíše klidnějším nervům Jirky 
Štengla. Druhý skončil Jiří Frenkl, třetí 
Jaroslav Noháček. Nejlepší mezi ženami 
a  patnáctá celkově byla rovněž domácí  
Michaela Štenglová. 

Chovatelé vystavovali
Poslední zářijovou sobotu kroky mnoha 

domácích dnešických a návštěvníků poutě 
mířily i do areálu místních chovatelů. Zde 
se konala tradiční pouťová výstava. 

Letos se pochlubit svými zvířaty a  bo-
jovat o  ceny přijelo více než padesát cho-
vatelů. Tradičně bylo nejvíce holubů, ná-
sledně téměř dvě stovky králíků a několik 
desítek kusů drůbeže. Hodnotitelé "rozda-
li" celkem třiadvacet čestných cen a v ka-
ždé odbornosti za  nejlepší kolekci pohár. 
Mezi králíkáři nejlepší kolekci představil 

Jindřich Kašpar (Novozélendský bílý) 
z  místní organizace a  získal Pohár jako 
vítěz Memoriálu Josefa Škrábka, soutěž 
mezi holubáři nese název Memoriál Josefa 
Janouška a Pohár si za kolekci Gigant ho-
mer andaluzský odvezl Stanislav Vodička 
do Příchovic. V odboru drůbeže se "bojuje" 
v Memoriálu Václava Lišky a nejvíce ceně-
nou kolekci Asilky pestré přivezla z Lužan 
Mirka Kalčíková. 



U S N E S E N Í 18. zasedání zastupitelstva obce Dnešice, 
konaného dne 3.10.2018 od 19.00 hod. v místnosti 
Pod Kaštany ve Dnešicích.

Zastupitelstvo obce:
a) bere na vědomí:
235) zapisovatele dnešního zasedání: Kohoutová Romana 
236) ověřovatelé zápisu: Macánová Miluše, Polák Vlastimil
237) zprávu z mezidobí zasedání
238) pronájem sálu Brklovny na Pyžamový ples dne 24.11.2018 za schválených 

podmínek pro SDH Dnešice
239) pronájem sálu Brklovny na soukromou akci dne 29.12.2018 za schválených 

podmínek pro Karla Malého, Dnešice 14
240) finanční pomoc ve výši 5 000,- Kč. obci Prameny, celostátní sbírkou 

na oddlužení
241) pronájem sálu Brklovny TJ Sokol Dnešice na posezení členů a pouťovou 

zábavu ve dnech 28. a 29.9.2018 za schválených podmínek 
242) termín posezení na 12.10.2018 k ukončení volebního období pro členy 

zastupitelstva, komisí a zaměstnanců obce
243) rozdělení příspěvků pro organizace v obci ve výši 50 000,- Kč
244) žádost ZO AVZO TSČ Dnešice o souhlas s výstavbou sociálního zařízení 

na pozemku 897/18 v k.ú. Dnešice areál střelnice. Doporučeno sejít se na 
Kozlici příští radu 17.00 hod.

245) zprávu za volební období 2014 - 2018

b) schvaluje
135) návrhovou komisi ve složení: Šindelář Jiří, Dolejš Pavel a Ing. Karas Jiří 
	 pro 13	 proti 0 	 zdržel se 0
136) rozpočtové opatření - změnu č. 7/2018                příloha č. 1
	 pro 13	 proti 0	 zdržel se 0
137) prodej části pozemku číslo parcelní 1097/5 v kú a obci Dnešice, zapsaném 

na listu vlastnictví 10001 pro obec Dnešice vedeném na Katastrálním 
pracovišti Plzeň-jih, Katastrálního úřadu pro Plzeňský kraj, výměra bude 
upřesněna dle geometrického plánu tak jak bylo zveřejněno. Část tohoto 
pozemku se nachází v oplocené zahradě a dvoře. 
Kupující
Cena nemovitost je stanovena na 50,-Kč/m2 a úhradu nákladů s prodejem 
nemovitosti spojených	 pro 13	 proti 0	 zdržel se 0

138) směnu pozemků parcelní č.1/4 o výměře 60 m2, parcelní č. 98 o výměře 
292 m2, parcelní č. 100/5 o výměře 11 m2, parcelní č. 156/7 o výměře 54 m2, 
parcelní č. 1395/5 o výměře 49 m2, vše o celkové výměře 466 m2, v kú 
Černotín u Dnešic zapsaném na listu vlastnictví 10001 pro obec Dnešice 
vedeném na Katastrálním pracovišti Plzeň-jih, Katastrálního úřadu pro 
Plzeňský kraj, za pozemky parcelní č. 951/19 o výměře 104 m2, 
parcelní č. 1132/22 o výměře 113 m2, parcelní č. 1420/7 o výměře 248 m2,
vše o celkové výměře, 465 m2 ve vlastnictví 

Líšina čp. 37, 333 01 Stod, v kú Černotín u Dnešic zapsaném
na listu vlastnictví 219 vedeném na Katastrálním pracovišti Plzeň-jih, 
Katastrálníhoúřadu pro Plzeňský kraj.
	 pro 13	 proti 0	 zdržel se 0

139) navýšení vodného na 29,50 Kč/m3 a stočného na 30,50 Kč/m3 pro rok 2019
	 pro 13	 proti 0	 zdržel se 0

Karel Malý	 Macánová Miluše, Polák Vlastimil
starosta obce	 ověřovatelé zápisu

Volby do obecního 
zastupitelstva

Volby do  obecního zastupitelstva zna-
menají hodně nových tváří na "politickém 
poli". Z  bývalého kandidovalo jen šest 
členů. V  našich obcích Dnešice a  Černo-
tín byla podána pouze jediná kandidátka, 
tak měli všichni navržení kandidáti jisto-
tu zvolení. Ve  Dnešicích z  571 voliče jich 
k urně přišlo 202, což znamenalo 35,38%, 
v  Černotíně pak bylo vydáno pro voliče 
32 obálek z možných devadesáti dvou, což 
znamenalo účast 34,78%.  Celkově byla vo-
lební účast 35,29%. Ta byla hodně hluboko 
pod průměrem okresu Plzeň-jih (53,47% 
občanů), ale i  pod průměrem Plzeňského 
kraje (47,80%) i republikovým (47,34%).

Zvoleni byli:

jméno preferenční
hlasy

Ing. Jiří Pašek 146

RSDr. Vlastimil Polák 140

Ing. Miroslav Regner 139

Karol Polák 124

Pavla Soukupová 114

Iveta Maříková 117

Stanislav Ungr 119

Kateřina Kunitzká 116

Petr Rybín 122

Klára Skálová, DiS. 119

Ing. Ondřej Kubeš 126

Ingrid Klírová 110

Vladimír Prusík 113

Václav Soukup 118

Karel Mašek 114

Na ustavujícím jednání zastupitelstva byl 
novým starostou zvolen Vlastimil Polák.



U S N E S E N Í ustavujícího zasedání zastupitelstva obce Dnešice, konaného dne 31.10.2018 
od 18.00 hod. v sále „Brklovny “ č.p. 29 ve Dnešicích

Zastupitelstvo obce:
a) bere na vědomí:
1) zapisovatele pí Lenku Lipertovou
2) ověřovatelé zápisu p. Petra Rybína a p. Kateřinu Kunitzkou 
3) platnost volby členů zastupitelstva obce na základě předložených mandátů 
4) složení slibu členy zastupitelstva obce
5) kodex zastupitele pracujícího s osobními údaji
b) schvaluje
1) návrh programu tak jak byl předložen	 pro: 15	 proti: 0	 zdrželi se: 0
2) funkci jednoho neuvolněného místostarosty	 pro: 15	 proti: 0	 zdrželi se: 0
3) funkci uvolněného starosty ve smyslu § 71 odst. 1 zákona o obcích	 pro: 15	 proti: 0	 zdrželi se: 0
4) veřejné hlasování o návrzích na starostu, místostarostu, členy rady a výborů	 pro: 15	 proti: 0	 zdrželi se: 0
5)volbu starosty obce Dnešice:  RSDr. Vlastimil Polák, bydliště Dnešice 162	 pro: 14	 proti: 0	 zdrželi se: 1
6)volbu místostarosty obce Dnešice: Karol Polák, bydliště Dnešice 235	 pro: 13	 proti: 0	 zdrželi se: 2
7) volbu členů rady obce ve složení: Kateřina Kunitzká, bydliště Černotín 50	 pro: 14	 proti: 0	 zdrželi se: 1

Vladimír Prusík, bydliště Černotín 11	 pro: 14	 proti: 0	 zdrželi se: 1
Petr Rybín, bydliště Dnešice 239	 pro: 14	 proti: 0	 zdrželi se: 1

8) obsazení finančního a kontrolního výboru po pěti členech	 pro: 15	 proti: 0	 zdrželi se: 0
9) volbu předsedy finančního výboru Ing. Miroslav Regner, Dnešice 276	 pro: 14	 proti: 0	 zdrželi se: 1
10) volbu předsedy kontrolního výboru Ing. Ondřej Kubeš, Dnešice 279	 pro: 14	 proti: 0	 zdrželi se: 1
11) volbu členů finančního výboru ve složení: Iveta Maříková, Dnešice 207	 pro: 14	 proti: 0	 zdrželi se: 1

Ing. Jiří Pašek, Dnešice 166	 pro: 14	 proti: 0	 zdrželi se: 1
Stanislav Ungr, Dnešice 24	 pro: 14	 proti: 0	 zdrželi se: 1
Jiří Šindelář, Dnešice 272	 pro: 15	 proti: 0	 zdrželi se: 0

12) volbu členů kontrolního výboru ve složení: Karel Mašek, Dnešice 206	 pro: 14	 proti: 0	 zdrželi se: 1
Pavla Soukupová, Dnešice 131	 pro: 14	 proti: 0	 zdrželi se: 1
Vlasta Malá, Dnešice 246	 pro: 15	 proti: 0	 zdrželi se: 0
Ladislava Staňková, Černotín 54	 pro: 15	 proti: 0	 zdrželi se: 0

13) odměny za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva obce,
v souladu s § 72 ods. 2 zákona o obcích a nařízení vlády č. 318/2017 Sb. O výši odměn členů územně samosprávných celků. 
V souladu s § 74 odst. 3 zákona o obcích bude při souběhu výkonu několika funkcí poskytnuta odměna pouze za výkon 
funkce, za nichž podle rozhodnutí zastupitelstva náleží nejvyšší odměna. Odměny budou vypláceny od 1.11.2018 
ve výplatním termínu obecního úřadu takto: 	 Místostarosta:	 22 300,- Kč

	 Členové rady:	 4 400,- Kč
	 Předseda výboru nebo komise:	 1 900,- Kč
	 Člen výboru nebo komise:	 1 400,- Kč

	 pro: 15	 proti: 0	 zdrželi se: 0
e) ukládá    
finančnímu výboru, zahájit přípravu rozpočtu na rok 2019

Vlastimil Polák, starosta obce 	 Petr Rybín, Kateřina Kunitzká, ověřovatelé zápisu

Vážení spoluobčané,
s blížícími se vánočními svátky a koncem roku 2018 je čas se zamyslet nad vším, co se nám podařilo pro zkvalitnění našeho života 
v obci udělat a také nad tím, co by v roce 2019 šlo ještě zlepšit.

Rok 2018 byl jedním z nejúspěšnějších roků v rekonstrukcích a opravách našich dopravních komunikací, podařilo se udržet v dobré 
míře dostupnost služeb pro občany, dopravní obslužnost, zkvalitnit přístup nás všech k hospodaření s odpady. Pomalu, ale přece jen 
více se využívá naše kulturní zařízení. Schváleným územním plánem je dán prostor pro novou bytovou výstavbu. Naše zájmové orga-
nizace, spolky a kluby stále vyvíjejí a rozšiřují své aktivity a jejich členové svými úspěchy šíří dobré jméno naší obce. Za to vše, kteří se 
na tom podíleli, patří velké poděkování.

Stojíme na  prahu nového roku. Chtěl bych připomenout jen některá významnější předsevzetí, která bychom chtěli uskutečnit.  
To nejdůležitější je konečně po šesti letech papírování začít s realizací stavby „Kanalizace Černotín". Chceme pokračovat v opravách 
našich místních komunikací, rozšířit zdroje vody, dokončit opravu silnice III. třídy směrem na Soběkury a Přestavlky, vyřešit využití 
zakoupeného objektu č.p. 13 atd. Nechci Vás zatěžovat ve Vašich myslích před svátky prací, té máme každý z nás dost a dost. Chtěl 
bych především vyjádřit Vám všem občanům Dnešic a  Černotína, organizacím a  spolkům, klubům a  sdružením, zaměstnancům  
firem působících v našich obcích a jejich vedení, soukromým podnikatelům a Vašim rodinám přání šťastného života, jehož obsahem je 
zdraví, spokojenost a láska. Do nového roku také přeji všem aktivním občanům hodně pracovních úspěchů a dětem jen samé jedničky. 

Závěrem Vám předkládám k zamyšlení v novém roce jedno motto „Hlavní rolí obce je ulehčovat občanům život nikoli je dotovat“. 
Vlastimil Polák 


